
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NOVOSTAVBA BUDOVY FOKUS 
TURNOV 

Skálova 415, 511 01, Turnov 
Parcelní číslo – 611/2, 613, 614, 610/1, 609, 611/1, 3873/1, 3873/2 

k.ú.: Turnov 

DOKUMENTACE PRO PROVEDENÍ STAVBY  

 

D.1 TECHNICKÁ ZPRÁVA 



DOKUMENTACE  PRO PROVEDENÍ STAVBY 

D DOKUMENTACE OBJEKT Ů A 

TECHNICKÝCH A TECHNOLOGICKÝCH 

ZAŘÍZENÍ 
   Dokumentace  stavebních objekt ů, inženýrských objekt ů, technických nebo technologických   za řízení  se  
zpracovává  po  objektech  a  souborech technických   nebo  technologických  za řízení  v  následujícím členění v 
přiměřeném rozsahu: 

   D.1 DOKUMENTACE STAVEBNÍHO NEBO 

INŽENÝRSKÉHO OBJEKTU  

   D.1.1 Architektonicko-stavební řešení 
   a) Technická zpráva (architektonické, výtvarné, materiálové, dispozi ční a  provozní řešení, bezbariérové užívání 
stavby; konstruk ční a stavebn ě technické  řešení  a  technické  vlastnosti  stavby;  stavební fyzika - tepelná technika, 
osv ětlení, oslun ění, akustika / hluk, vibrace – popis řešení, výpis použitých norem).    

Základní technické a konstrukční řešení je v souladu s platnými souvisejícími předpisy. 

Architektonické, výtvarné, materiálové, dispozi ční řešení  
Návrh urbanistického umístění objektu vychází z výškových poměrů pozemku, kompozičního umístění a 
návaznosti na okolí. Budova je umístěna v jihovýchodním rohu pozemku, vchod je tak situován v přímé 
návaznosti na hlavní přístupovou cestu a je na kompoziční ose z hlavní ulice. Půdorysně tvar „T“ pak 
podporuje přirozenou svažitost terénu v největší možné míře a umožňuje co největší využití zahrady jako 
jednoho prostoru. Na okolní výškovou zástavbu reaguje především systémem prolnutí dvou hmot, a z 
čelního pohledu pak vystupujícím 2.np v druhém plánu kompozice. 

Objekt navazuje hlavním vstupem, z jižní strany, na přilehlé (budoucí) parkoviště. Zde jsou doplněna 
parkovací místa pro potřeby centra. Na vstupní prostor je pak navázána plocha pro možnost rozšíření 
komunitní místnosti směrem do exteriéru. Parking pro zaměstnance je umístěn z východní strany 
budovy, stejně tak vjezd od garáže. Další parkovací místa pak pokračují dále po východní hraně 
pozemku 613. Severozápadní část objektu je přizpůsobena jako pobytová a relaxační plocha pro klienty 
centra, s přímým výstupem na dřevěnou terasu (krytou membránovým zastřešením). 

Kompozice a materiálové řešení fasád je voleno vzhledem k druhu provozů a tvaru objektu.  

Jižní (nižší) hmota je navržena jako sendvičová omítaná fasáda – usedlejší a pevnější část kompozice. 
Zvýrazňuje ji velký prosklený otvor komunitní místnosti. Antracitová okna kanceláří jsou osazena 
exteriérovými shrnovacími žaluziemi (plastová okna, barva antracit). Vnitřní část vstupu naopak 
navazuje na laťovou fasádu ze sibiřského modřínu, která plynule přechází z druhé hmoty budovy. 
Severní strana (směrem do zahrady) poměrně jednoduše doplňuje výraznější kompozici vyšší části 
jedním proskleným otvorem. 

Příčná (dvou podlažní) hmota se pak uplatňuje především ze zahrady a z přilehlé bezejmenné ulice. 
Fasáda celé části je tvořena provětrávanou laťovou fasádou ze sibiřského modřínu – vyšší a lehčí 



kompoziční část. Západní strana je více prosklena. Celou kompozici tvoří sloupy a průvlaky tvořené 
tmavě šedou omítkou. V nich jsou zasazena okna v kombinaci s panely tvořené lehkou konstrukcí 
(plech, barva antracit), obojí ustoupené směrem do interiéru. Okna jsou osazena exteriérovými 
shrnovacími žaluziemi (plastová okna, barva antracit). Východní fasáda naopak podporuje svislé 
laťování úzkými okny přes celou výšku podlaží. 

Provozní řešení  
Budova bude sloužit v dopoledních a částečně odpoledních hodinách spolku FOKUS Turnov, z.s. a jeho 
ambulantním sociálním službám - Centrum denních služeb a Sociálně terapeutická dílna. Dále pak 
terénní sociální službě Podpora samostatného bydlení, která bude mít v přízemí kancelář. FOKUS 
poskytuje služby vedle mentálně postiženým, též i osobám s chronickým duševním onemocněním. 

V pozdních odpoledních hodinách budou prostory využívané k setkávání místních komunit, především 
osobám s tělesným a smyslovým postižením, etnickým menšinám, dětem a seniorům. Přilehlá zahrada 
bude sloužit všem návštěvníkům centra.  

Bezbariérové užívání stavby  
Navrhovaná stavba je předmětem požadavků vyhl. 398/2009 Sb. O obecných technických požadavcích 
zabezpečujících bezbarierové užívání staveb. Vstupy do budov jsou navrhovány v rámci bezbariérového 
řešení. Bezbariérový vertikální pohyb osob zajišťuje výtah splňující podmínky vyhlášky. V každém 
podlaží je situována jedna bezbariérová toaleta. 

Konstruk ční a stavebn ě technické  řešení  a  technické  vlastnosti  stavby  
Konstrukčně je objekt řešen jako vyzdívaný z keramických dutinových tvárnic se skládanými, 
keramickými, panelovými stropy. 
Fasádní stěny objektu jsou řešeny jako provětrávaná (laťování sibiřského modřínu) a sendvičová 
omítaná fasáda s obkladem se zateplením minerální vlnou. Místy nahrazeny lehkou dřevěnou konstrukci 
s výplní z minerální vlny a obložením plechem. 
Plochá střecha je řešena jako klasická skladba se zateplením minerální vlnou. 
Základová konstrukce je uvažována jako základové pasy z monolitického železobetonu. 
Vnitřní příčky jsou navrženy z SDK (možná variabilita). 
Zastřešení vstupu je řešeno jako lehká ocelová konstrukce 

Většina vnitřních povrchů uvažována v omítce, popřípadě keramickém obkladu. Podlahy řešeny jako 
těžké plovoucí s nášlapnou vrstvou PVC, popřípadě dlažby. 

Stavební fyzika - tepelná technika, osv ětlení, oslun ění, akustika/hluk, vibrace  
V rámci stavby jsou splněny všechny požadavky týkající se tepelné techniky, osvětlení, oslunění i 
akustiky. Jsou dodrženy všechny závazné vyhlášky i normové hodnoty. 

   b)  Výkresová  část  (výkresy stavební jámy, p ůdorysy základ ů, půdorysy jednotlivých  podlaží  a  st řech s 
rozm ěrovými kótami hlavních d ělících konstrukcí,  otvor ů v obvodových konstrukcích a celkových rozm ěrů hmoty 
stavby;  s  popisem  ú čelu  využití  místností s plošnou vým ěrou v četně grafického rozlišení charakteristického 
materiálového řešení základních konstrukcí;  charakteristické  řezy  se  základním konstruk čním řešením v četně  řezů  
dokumentujících návaznost na stávající zástavbu zej ména s ohledem  na  hloubku založení navrhované sta vby a 
staveb stávajících, s výškovými  kótami  vztaženými   ke  stávajícímu terénu v četně grafického rozlišení    
charakteristického    materiálového    řešení   základních konstrukcí;   pohledy   s   vyzn ačením   základního  výškového  
řešení, barevností  a charakteristikou materiál ů povrch ů; pohledy dokumentující za členění stavby do stávající zástavby 
nebo krajiny). 

Výkresová část je součástí  této dokumentace. 

Před zahájením prací ověřit rozměry stavebních konstrukcí dle skutečnosti! Jakékoliv rozdíly, 
nesrovnalosti či nejasnosti neprodleně hlásit autorovi projektu! Neokótované rozměry neodměřovat! 
Neoprávněné kopírování, či použití dokumentace nebo jakékoliv její části mimo stanovený účel, je 
zakázáno! 



   D.1.2 Stavebn ě konstruk ční řešení 
   a)  Technická  zpráva  (popis  navrženého konstr ukčního systému stavby, výsledek  pr ůzkumu  stávajícího stavu 
nosného systému stavby p ři návrhu její  zm ěny;  navržené  materiály  a  hlavní konstruk ční prvky; hodnoty užitných,  
klimatických a dalších zatížení uvažovaných p ři návrhu nosné konstrukce;    návrh    zvláštních,    neobvyklých    
konstrukcí   nebo technologických   postup ů;   zajišt ění   stavební  jámy; technologické podmínky  postup u  prací,  
které  by  mohly  ovlivnit stabilitu vlastní konstr ukce,  p řípadn ě sousední stavby; zásady pro provád ění bouracích a 
podchycovacích  prací  a zpev ňovacích konstrukcí či prostup ů; požadavky na  kontrolu  zakrývaných konstrukcí; 
seznam použitých podklad ů, norem, technických  p ředpis ů,  odborné literatury, výpo četních program ů apod.; 
specifické  požadavky  na rozsah  a  obsah  dokumen tace  pro provád ění stavby, p řípadn ě dokumentace zajiš ťované 
jejím zhotovitelem).  

Výkopy 
Výkopy budou provedeny pro základové pasy a základovou desku navrhovaného objektu, pro skladby 
zpevněných ploch, pro akumulační objekt a pro ležatá vedení inženýrských sítí. Výkopy budou 
provedeny jako nepažené s náběhy.  

V rámci výkopů je nutné počítat s tím, že na místě novostavby stála původní budova která byla 
odstraněna- viz část D.0 této PD. 

Základové konstrukce 
Objekt bude založen na základových pasech z monolitického železobetonu a tvárnic ztraceného 
bednění. Základové pasy budou provedeny pod obvodovými stěnami a pod vnitřními nosnými stěnami. 
Plošný základ bude proveden pod výtahovou šachtou. Vnitřní schodiště bude založeno v rámci zesílení 
základové desky. Vnější ocelové schodiště bude mít vlastní betonový základ – patku. 

Základové pasy budou při vnějším lícíc zatepleny extrudovaným polystyrenem tl. 160mm. 

Svislé nosné konstrukce 
Základní svislý nosný systém tvoří dva kolmo propojené jednotrakty. Nosné zdivo je navrženo z 
keramických zdících tvárnic tloušťky 250mm (300mm). Některé pilíře a části stěn bylo nutno navrhnout z 
tvarovek ztraceného bednění tloušťky 250mm. Atika objektu je navržena z tvarovek ztraceného bednění 
– v místě navázání lehkého ocelového zastřešení u hlavního vstupu bylo nutno využít monolitický 
železobeton. 

Vodorovné nosné konstrukce 
Stropy budou provedeny z prefabrikovaných keramických panelů tloušťky 190mm, uložených na nosné 
stěny, nebo průvlaky. V místě větších rozpětí je železobetonový průvlak nahrazeny ocelovým 
válcovaným profilem. Panely budou ukládány na ocelový pás dle požadavku výrobce panelů. Sklad 
panelů je zobrazen ve výkresech statické části. Objekt je v rovině stropů opatřen ztužujícími věnci z 
monolitického železobetonu. 

Konstrukce vnit řního schodišt ě 
Vnitřní schodiště je navržené jako žb monolit tl. 160mm. Mezipodesta tloušťky 200mm je uložena na 
dvojici železobetonových přizdívek. 

Konstrukce venkovního schodišt ěm 
Venkovní shodiště je navrženo jako lehká ocelová konstrukce ze sloupů profilu typu Jackel. Dále 
konstrukci schodiště tvoří ocelové profily HEB a UPN. Podesty, mezipodesty a schodišťové stupně 
budou provedeny z pororoštu. Schodiště bude kotvené do obvodové konstrukce budovy. 



Konstrukce markýzy 
Markýza nad hlavním vstupem je navržena jako ocelová konstrukce z profilů IPE. Zakotvená do 
železobetonového věnce budovy a zavěšena na dvou ocelových táhlech do atiky. 

Podlahy 
Skladba všech vnitřních podlah je navržena jako těžká plovoucí z betonové mazaniny a podkladní 
kročejové izolace. Tloušťka betonové mazaniny bude upravována v  závislosti na typu nášlapné vrstvy, 
aby byla zaručena nášlapná plocha ve stejné výškové úrovni. Povrchy betonových mazanin budou vždy 
vyrovnávány nivelačními stěrkami, na něž bude umístěna nášlapná vrstva. 

Střešní konstrukce 
Střešní skladba bude provedena jako klasická s tepelnou izolací z minerální vaty a povlakovou 
hydroizolací. Jako nášlapná vrstva bude sloužit říční kamenivo. Spádování střechy tvoří spádové desky 
z minerální vaty – spádování dle výkresu střechy. 

Obvodové konstrukce 
Fasáda objektu je navržena v několika typech: 
a) Obvodové stěny vyšší hmoty objektu jsou zděné, opatřeny tepelnou izolací a provětrávanou fasádou 
ze svislých latí ze sibiřského modřínu na podkladním roštu dřevo-kov. 
b) Obvodové stěny nižší hmoty objektu jsou zděné, opatřeny tepelnou izolací a omítanou fasádou bílé 
barvy. 
c) Část obvodové konstrukce bude řešena jako vyzdívaná sendvičová stěna s tepelnou izolací a 
opatřena probarvenou fasádní omítkou. 
d) Část obvodové konstrukce je navržena jako lehká výplňová stěna tvořená dřevěnou sloupkovou 
konstrukcí, tepelnou izolací, sádrovláknitou (sádrokartonovou) deskou a z vnější strany opatřena 
ocelovým plechem s antracitovým nátěrem – skladbu nutno provést se zvýšeným zaměřením na 
dokonalou parotěsnost. 

Tepelná izolace 
Tepelná izolace bude tvořit hlavní tepelnou obálku budovy. 
a) Základová deska bude zateplena v rámci kročejové izolace podlahovým polystyrenem o tloušťce 
80+40mm. 
b) Základové pasy a oblast soklu budou zatepleny izolací z extrudovaného polystyrenu tl. 160mm. 
c) Obvodové zdivo budovy je navrženo zateplené minerální tepelnou izolací tl. 100+60(100)mm. Část 
tepelné ochrany budovy zde zajišťuje i obvodové zdivo. 
d) Lehká výplňová stěna objektu je tvořena minerální tepelnou izolací tl. 140+60mm. 
e) Střešní rovina je navržena jako zeteplená izolací z minerální vaty o tloušťce 200mm. 

Tepelnou izolaci lepit a kotvit dle postupů stanovených výrobcem. 

Hydroizolace 
Jako hlavní izolační vrstva podlahy na terénu bude sloužit modifikovaný asfaltový pás se skelnou rohoží, 
zabraňující i pronikání radonu. Stejně bude izolována i soklová část budovy. 

Hlavní izolační vrstvu střešní roviny bude tvořit povlaková PVC izolace. 

U obou hydroizolací nutno počítat se separační vrstvou. 

Ve všech případech je třeba dbát na správně provedené utěsnění prostupů. 



Nenosné svislé konstrukce (p říčky) 
Příčky budou provedeny jako sádrokartonové s izolační výplní o tloušťkách 150 a 100mm. Ve vlhkých 
provozech bude použit impregnovaný SDK. 

Veškeré vnitřní nenosné kce budou vystavěny do výšky 20mm od spodní hrany stropní konstrukce. 

Výpln ě otvor ů 
Vstupní dveře a okna budou provedeny z plastových Europrofilů, opatřených antracitovým lazurovacím 
nátěrem (výběr dle vzorkování). Výplně otvorů budou provedeny s termoizolačním trojitým zasklením s 
koeficientem prostupu tepla k 0,83 W/m2K. Okna budou umožňovat mikroventilaci. Okna budou 
vybavena zamykacím kováním s nastavitelnou velikostí otevření a mechanickým otevíračem křídel. 

Vnitřní dveře budou v provedení se zvukovou neprůzvučností Rw min 37dB. Vstupní dveře budou 
provedeny jako prosklené. 

Detailní specifikace viz. tabulky PSV. 

Povrchové úpravy 
Stěny  
Vnitřní povrchy zděných stěn budou provedeny jako jednovrstvá vápenocementová omítka tl. 10mm s 
dvojitou bílou interiérovou malbou. 
SDK příčky budou přetmeleny a dvojitě vymalovány. 
V prostorech sociálních zařízení, úklidových místností a za kuchyňskými linkami bude proveden 
keramický obklad dle specifikace. 

Podlahy  
Většina nášlapných vrstev podlah je řešena jako homogení probarvené PVC. V místnostech sociálních 
zařízení, úklidových místnostech a prostoru komunitní místnosti je navržena keramická dlažba. V dílně 
údržby je počítáno s epoxidovým nátěrem. Ve vstupních prostorách se nacházejí čistící zóny. 

Stropy a podhledy  
Většina stropních konstrukcí je uvažována omítnutá jednovrstvou vápenocementovou omítkou s dvojitou 
bílou interiérovou malbou. 
V několika místnostech je navržen SDK podhled, který bude přetmelen a dvojitě vymalován. 

Klempí řské prvky  
Oplechování střešních prvků a bude provedeno z TiZn. Parapety, oplechování ostění a nadpraží oken a 
oplechování lehké výplňové stěny je navrženo z ocelového pozinkovaného plechu s ochranným nátěrem 
v barvě antracit. Střešní svody budou provedeny skrytě  z plastu. 

Zámečnické prvky  
V rámci zámečnických konstrukcí bude provedeno schodišťové zábradlí u vnitřního i vnějšího schodiště. 

Truhlá řské konstrukce  
V rámci truhlářských konstrukcí budou provedeny vnitřní okenní parapety a kuchyňské linky. 

Exterierové úpravy 
V rámci akce je navrženo několik drobných exterierových úprav a konstrukcí. 

Venkovní terasa  
Dojde k vybudování nové pobytové terasy z dřevěných terasových prken na podkladu dřevěných hranolů 
a štěrkovém podsypu 



Gabionové st ěny  
V několika částech jsou navrženy nízké gabionové stěny, z části vyskládány kamenem, z části pouze 
volná konstrukce se zeleným porostem. 

Vstupní prostor a plocha chodníku  
Vstupní prostory před budovou a přilehlý chodník bude vydlážděn žulovou mozaikou. 

Odst řikový pás  
Okolo objektu bude zbudován odstřikový pás z vyskládaných kamenů dle specifikace. 

Parkovací plochy  
Součástí návrhu je zbudování několika parkovacích stání s povrchem ze žulové dlažby. 

   b)  Výkresová  část  (výkresy  základ ů,  pokud  tyto  konstrukce nejsou zobrazeny   ve   stavebních   výkresech   
základů;  tvar monolitických betonových   konstrukcí;   vý kresy   sestav  dílc ů  montované  betonové konstrukce; 
výkresy sestav kovových a d řevěných konstrukcí apod.).    

Výkresová část je součástí této dokumentace. 

   c)  Statické  posouzení  (ov ěření  základního  koncep čního řešení nosné konstrukce;  posouzení stability konstr ukce; 
stanovení rozm ěrů hlavních prvk ů nosné konstrukce v četně jejího založení; dynamický výpo čet, pokud na konstrukci 
působí dynamické namáhání).    

Statická část se zprávou, výpočtem a výkresy nosných konstrukcí je součástí této dokumentace. 

   d)   Plán   kontroly   spolehlivosti   konstrukcí    (stanovení  kontrol spolehlivosti konstrukcí sta vby z hlediska jejich 
budoucího využití). 

Kontroly spolehlivosti konstrukcí budou prováděny pověřenou osobou na základě stanovených plánů. 

   D.1.3 Požárně bezpečnostní řešení 
   a)  Technická zpráva (výpis použitých podklad ů, popis a umíst ění stavby a  jejich  objekt ů,  rozdělení  stavby  a  
objekt ů  do požárních úsek ů, posouzení   velikosti   požárních   úsek ů,  výpo čet  požárního  rizika, stanovení  stupn ě 
požární bezpe čnosti, zhodnocení navržených stavebních konstrukcí  z  hlediska  požární  odolnosti v četně požadavk ů 
na zvýšení jejich  požární  odolnosti,  zhodnocení  stavebních  výrobk ů z hlediska t řídy  reakce na ohe ň, odkapávání v 
podmínkách požáru, rychlosti ší ření plamene  po  povrchu,  zhodnocení  evakuace  a  stanovení druhu a po čtu 
únikových  cest,  jejich  kapacity,  provedení  a  vybavení,  stanovení odstupových  vzdáleností, pop řípadě 
bezpečnostních vzdáleností a jejich zhodnocení  ve  vztah u k okolní zástavb ě, vymezení požárn ě nebezpečného 
prostoru  a  jeho  zhodnocení  ve  vztahu k okolní zástavb ě a sousedním pozemk ům,   zhodnocení   provedení  
požárního  zásahu  v četně  vymezení zásahových  cest,  zhodnocení p říjezdových komunikací, nástupních ploch pro  
požární techniku, zp ůsob zabezpe čení stavby požární vodou a jinými hasebními  prost ředky  v četně rozmíst ění 
vnějších a vnit řních odb ěrných míst,  stanovení  po čtu, druhu a zp ůsobu rozmíst ění hasicích p řístroj ů, pop řípadě  
dalších  v ěcných  prost ředků  požární  ochrany  nebo požární techniky,  zhodnoc ení  technických,  pop řípadě 
technologických za řízení stavby,    posouzení    požadavk ů   na   zabezpe čení   stavby   požárn ě bezpečnostními  
zařízeními  v četně  podmínek  a  návrhu  zp ůsobu jejich umíst ění,   jejich  instalace  do  stavby  a  stanovení  
požadavk ů  pro provedení   stavby,   rozsah   a   zp ůsob   rozmíst ění   výstražných  a bezpe čnostních zna ček a tabulek).   
b)  Výkresová  část  (situa ční výkres požární ochrany v m ěřítku 1 : 500 nebo  1  :  1  000, p ůdorysy jednotlivých podlaží 
s ozna čením a popisem požárních  úsek ů, v souladu s požadavky jiného právního p ředpisu, který upravuje technické 
podmínky požární ochrany). 

Požárně bezpečnostní řešení stavby včetně výkresové části – viz. samostatná zpráva požární ochrany, 
která je součástí této dokumentace. 

   D.1.4 Technika prost ředí staveb 
   Dokumentace  jednotlivých profesí ur čí zařízení a systémy v technických podrobnostech   doklá dajících  dodržení  
normových  hodnot  a právních p ředpis ů.  Vymezí  základní  materiálové,  technické  a  tec hnologické, dispozi ční  a  
provozní  vlastnosti  za řízení a systém ů. Uvede základní kvalitativní a bezpe čnostní požadavky na za řízení a systémy. 
Dokumentace  se  zpracovává  samostatn ě  pro jednotlivé části (profese) podle konkrétní stavby a člení se nap ř.:  - 
zdravotn ě technické instalace, - vzduchotechnika a vytáp ění, chlazení, - m ěření a regulace, - silnoproudá 
elektrotechnika, - elektronické komunikace a další.  



 Obsah  a  rozsah dokumentace se zpracovává podle s pole čných zásad. Bude p řizpůsoben  charakteru  a technické 
složitosti dané stavby a za řízení. Organiza ční  uspo řádání  dokumentace  jednotlivých  částí  (profesí) je ú čelné 
uspo řádat podle postupu realizace stavby. Dokumentace ze jména obsahuje:   a)  Technickou  zprávu  (výpis  p oužitých  
norem  -  normových hodnot a p ředpis ů;  výchozí  podklady a stavební program; požadavky na profesi - zadání,   
klimatické   podmínky  místa  stavby  -  výpo čtové  parametry venkovního vzduchu - zima / léto; p ožadované 
mikroklimatické podmínky - zimní  /  letní,  minimá lní  hygienické  dávky čerstvého vzduchu, podíl vzduchu ob ěhového;  
údaje  o škodlivinách se stanovením emisí a jejich koncentrace;  provozní  podmínky  - po čet osob, tepelné ztráty, 
tepelné zát ěže  apod.,  provozní  režim - trvalý, ob časný, nep řerušovaný; popis navrženého  řešení  a dimenzování, 
popis funkce a usp řádání instalace a systému;  bilance  energií,  médi í  a  pot řebných  hmot; zásady ochrany zdraví,  
bezpečnosti  práce  p ři  provozu  za řízení; ochrana životního prost ředí,  ochrana proti hluku a vibracím, požární 
opat ření; požadavky na postup realiza čních prací a podmínky projektanta pro realizaci díl a, jeho uvedení do provozu a 
provozování b ěhem životnosti stavby).   b)  Výkresovou  část  (umíst ění  a uspo řádání  rozhodujících za řízení, stroj ů,  
základních  mechanických  komponent ů,  zdroj ů  energie  apod.; základní  vymezení  prostoru na  jejich  umíst ění  ve 
stavb ě; základní p řehledová   schémata   rozvod ů   a  zařízení,  základní  technologická schémata;   p ůdorysy 
základních  potrubních  a  kabelových  rozvod ů  v jedno čárovém  zobrazení,  p řípadné  řezy  koordina čních  uzl ů; 
umíst ění zařizovacích p ředmětů;   požadavky   na   stavební  úpravy  a  řešení speciálních prostor ů techniky prost ředí 
staveb).   c)   Seznam   stroj ů   a   zařízení a  technické  specifikace  (seznam rozhodujíc ích  stroj ů  a  zařízení, 
základních mechanických komponent ů, zdroj ů   energie  apod.;  popis základních  technických  a  výkonových 
parametr ů a souvisejících požadavk ů). 

Podrobné řešení, textová zpráva a výkresová část součástí dokumentace v části dokumentace 1.4. 

D.1.4.a1 Zdravotn ě technické instalace 
Projektová dokumentace pro stavební povolení řeší vnitřní vodovod a kanalizace v objektu novostavby v 
ulici Skálova 415 v Turnově. 

Nový vodovod bude zhotoven dle platných: 
ČSN EN 806 - Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě 
ČSN  73 66 60 - Vnitřní vodovod 
ČSN 75 54 01 - Navrhování vodovodního potrubí 

Nová kanalizace bude zhotovena dle platných: 
ČSN EN 12 056 - Vnitřní kanalizace – gravitační systémy  

Nová deš ťová kanalizace bude zhotovena dle platných: 
ČSN EN 752 - Venkovní systémy stokových a kanalizačních sítí 
ČSN  75 61 01 - Stokové sítě a kanalizační přípojky 
ČSN  75 69 09 – zkoušky vodotěsnosti stok a kanalizačních přípojek 
ČSN EN 1671- Venkovní systémy stokových a kanalizačních sítí 
ČSN EN 1610 - Provádění stok a kanalizačních přípojek a jejich zkoušení 
ČSN 73 6005 - Prostorové uspořádání sítí – technické vybavení 
Technické standardy vodohospodářských staveb 

Bilance spot řeby vody, množství splaškových odpadních vod a množ ství deš ťových odpadních 
vod  
Roční celková spotřeba vody     219    m3/rok 
Množství zachycené srážkové vody    104    m3/rok 
bilance viz. samostatná část PD. 

Vnit řní vodovod 
V kotelně bude na stěně umístěn kondenzační plynový kotel a nepřímo ohřívaný zásobník TV. Před 
zásobníkem TV bude na STV bude umístěn uzavírací kulový kohout a kontrolovatelná zpětná klapka, 
expanzní nádoba a pojistný ventil. Od zásobníku bude vedeno potrubí STV, TV a cirkulace do 
jednotlivých místností, kde budou napojeny navržené zařizovací předměty - umyvadlo, WC, sprcha, 
dřez, výlevka a myčka nádobí. Potrubí bude vedeno v podlaze a ve zdi. Vývody u jednotlivých 
zařizovacích předmětů budou opatřeny příslušnými armaturami. Potrubí bude provedeno z PPr PN16 



a bude zaizolováno polyetylenovou izolací. Typ zařizovacích předmětů a jednotlivých vodovodních 
baterií bude zvolen investorem.  

Ohřev TV 
Ohřev TV bude zajištěn pomocí nepřímo ohřívaného nerezového zásobníku TV o objemu 150l, který je 
součástí dodávky kotlové sestavy. Zásobník bude napojen na rozvod TV, STV a cirkulace. Na přívodu 
STV bude u zásobníku umístěna zpětná klapka, pojistný ventil, kulový kohout, expanzní nádoba o 
objemu 8l a na výstupu TV ze zásobníku bude umístěn kulový kohout. Na rozvodu cirkulace bude 
umístěno cirkulační oběhové čerpadlo od fy. WILO typ STAR Z15 a uzavírací kulové kohouty a zpětná 
klapka. 

Požární vodovod  
V 1.NP a 2.NP budou umístěny požární hydranty D25. Umístění, počet a typ bude upřesněn v požární 
zprávě. Tyto hydranty budou osazeny tlakově stálou hadicí DN 25 délky 30m. Na nejnepříznivěji 
umístěném výtoku s hydrantového systému musí být zajištěn minimální přetlak 0,2 MPa a současně 
průtok vody z uzaviratelné proudnice v množství minimálně 0,3 l/s. Požární vodovod bude proveden 
z potrubí z uhlíkové oceli. 

Vnit řní splašková kanalizace  
Nově navržené zařizovací předměty – sprcha, umyvadla, WC, pisoáry a výlevky budou napojeny na 
ležatý rozvod kanalizace. Svodné potrubí“  40 - 160  bude vedeno ve zdi a v podlaze. Kanalizační 
stoupačky budou nad střechou ukončeny odvětrávací hlavicí. Splaškové vody z objektu bude napojeny 
přes revizní šachtu do stávající kanalizační stoky v ulici.  Kanalizační stoka je svedena do městské 
čističky odpadních vod a proto splaškové vody nemusí být předčištěny.  

Dešťová kanalizace  
Dešťová kanalizace bude svedena z okapů domu, drenážního potrubí a liniového odvodnění potrubím 
PVC 110 –  PVC 160 do akumulační nádrže dešťové vody o objemu cca. 8,5m3. Přepad ze zásobníku 
dešťové vody bude napojen do přečerpávací šachty, ze které budou dešťové vody přečerpávány 
potrubím tlakové kanalizace PE 100+ 50x3 do revizní šachty splaškové kanalizace. Dešťová voda 
bude používána na zalévání zahrady. 

D.1.4.a2 Vodovodní p řípojka 
Nová vodovodní p řípojka budou zhotoveny dle platných:  
ČSN 75 54 01 - Navrhování vodovodního potrubí 
ČSN 75 54 02 – Výstavby vodovodního potrubí 
ČSN 75 54 11 - Vodovodní přípojky 
ČSN 73 6005 - Prostorové uspořádání sítí – technické vybavení 
zák. č. 274/2001 – Zákon o vodovodech a kanalizacích 
vyhláška 428/2001 – Vyhláška Ministerstva zemědělství, kterou se provádí zákon č. 274/2001 Sb., o 
vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a 
kanalizacích 

Venkovní vodovodní p řípojka  
Z stávajícího vodovodního řádu LT 150 vedeného v ulici Skálova bude vyvedena odbočka PE100 RC+ 
EGPLAST 9010 d32x3 pro napojení budoucí novostavbu. Přípojka bude ukončena na hranici pozemku 
p.p.č. 611/1 ( pozemek vlastní investor) ve vodoměrné šachtě 1200x1000-1600 (typové s poklopem 
600x600),  kde bude umístěn hlavní uzávěr vody a vodoměrná sestava ( vodoměr, filtr s regulátorem 
tlaku,  kontrolovatelná zpětná klapka a uzavírací kohout s vypouštěním). Od vodoměrné šachty bude 
veden vodovod PE 100 40x3,7 k budoucí novostavbě objektu. 

Potrubí bude vedeno v hloubce cca. 1,5m. Potrubí bude uloženo v pískovém loži o tl. min 100mm a bude 
obsypáno pískem do výšky 300 mm nad potrubím. 



D.1.4.a3 Kanaliza ční přípojka 
Nová kanalizace bude zhotovena dle platných: 
ČSN EN 752 - Venkovní systémy stokových a kanalizačních sítí 
ČSN  75 61 01 - Stokové sítě a kanalizační přípojky 
ČSN  75 69 09 – zkoušky vodotěsnosti stok a kanalizačních přípojek 
ČSN EN 1671- Venkovní systémy stokových a kanalizačních sítí 
ČSN EN 1610 - Provádění stok a kanalizačních přípojek a jejich zkoušení 
ČSN 73 6005 - Prostorové uspořádání sítí – technické vybavení 
Technické standardy vodohospodářských staveb 

Venkovní kanalizace 
Splaškové vody z objektu budou vedeny potrubí PVC 200 do stávající kanalizační stoky BE 500 vedené 
v ulici Skálova. Napojení bude provedeno pomocí stávající revizní šachty. Na trase kanalizační přípojky 
budou umístěny revizní šachty DN 600 –plast. Splaškové vody nemusí být předčištěny. 

Potrubí bude vedeno v hloubce cca. 2,5 -1,0m. Potrubí je uloženo v pískovém loži o tl. min 100mm a je 
obsypáno pískem do výšky 300 mm nad potrubím. 

D.1.4.b Silnoproudá elektrotechnika 
Energetická bilance  

 

 
Napěťová soustava 
3+N+PE, 230/400V AC 50Hz, TN-C-S 
Rozdělení soustavy TN-C na TN-S je provedeno v rozváděči RH 

Napájení objektu  
Objekt bude připojen z distribuční sítě z napěťové hladiny NN. Ve fasádě objektu bude osazen nový 
elektroměrový rozváděč v majetku odběratele elektrické energie, který bude připojen ze stávající hlavní 
domovní skříně v majetku distributora elektrické energie. Propojení bude provedeno kabelem typu 1-
CYKY umístěným v kabelové rýze v zemi. Délka kabelové trasy bude cca 50 m. 

Z elektroměrového rozváděče bude připojen hlavní domovní rozváděč objektu RH. Propojení bude 
provedeno kabelem typu 1-CYKY vedeným v podlaze. Délka kabelové trasy bude cca 20 m. 

Měření spot řeby elektrické energie  
Měření elektrické energie bude zajištěno pomocí elektroměrového rozváděče umístěného ve fasádě 
objektu. Měření elektrické energie bude přímé. Hlavní jištění před elektroměrem bude 3x50A. 
Elektroměrový rozváděč bude umístěn tak, aby byl k němu zajištěn nepřetržitý přístup z veřejného 



prostoru pro pracovníky provozovatele distribuční soustavy. Provedení elektroměrového rozváděče bude 
dle připojovacích podmínek provozovatele distribuční soustavy.   

Osvětlení  
Osvětlení bude řešeno pomocí svítidel s úspornými (LED) zdroji světla. V technických prostorech budou 
instalována svítidla v průmyslovém provedení. Ve venkovních prostorách budou instalována svítidla 
určená do venkovního prostředí. Typ svítidel bude volen s ohledem na vnější vlivy, zejména krytí pro 
dané prostory. Minimální požadované parametry osvětlení budou splňovat ČSN EN 12 464-1. 

Zásuvkové rozvody  
V objektu budou provedeny běžné zásuvkové rozvody pro všeobecné použití, zásuvkové rozvody 
určené pro připojení PC, vybavené vestavěným svodičem přepětí tř. 3 a zásuvkové rozvody dle 
požadavků ostatní technologie. 

V případě osazování zásuvek silnoproudu a slaboproudu do společných vícenásobných rámečků je 
rámeček součástí dodávky silnoproudu. 

Zařízení technologie  
V rámci silnoproudu bude provedeno silové napájení technologie dle požadavků ostatních profesí. Jedná 
se zejména o vzduchotechniku, vytápění, slaboproud a stavební technologii. 

Všeobecně platí, že dodavatel je povinen před zahájením prací vždy zkontrolovat a ověřit umístění a 
způsob připojení všech připojovaných technologických zařízení podle skutečně na stavbu dodaných 
zařízení. 

Uzemnění 
Uzemnění objektu bude zajištěno uzemňovací sítí uloženou pod základovou deskou (pod hydroizolací). 
Zemnící soustava bude tvořena pásky FeZn 30x4mm, které budou uloženy v zemi (nikoliv ve štěrkovém 
podkladu desky).  

Pásky budou uloženy ve vyrovnávací betonové vrstvě s krytím min. 50 mm ve všech směrech a budou 
tvořit síť s oky max. 10x10m. Vzájemné vodivé propojení pásků bude provedeno buď svařením, nebo 
pomocí křížových svorek. Spoje musí být vhodným způsobem ochráněny proti korozi nátěrem, nebo 
asfaltovou bandáží. 

Pro připojení svodů bleskosvodu a elektroinstalace budou provedeny vývody z uzemnění. 

Provedení systému ochrany p řed bleskem  
Pro ochranu budovy bude pro vyšetření ochranného prostoru použita metoda valivé koule o poloměru 
45m = LPS III. Případně jako doplňková, bude použita metoda ochranného úhlu, jehož velikost je závislá 
na zvolené LPS a výšce jímačů v místě vyšetřovaného prostoru.   

Pro snížení pravděpodobnosti vniknutí bleskového proudu do stavby byla zvolena koncepce elektricky 
izolované vnější ochrany. Ta spočívá v principu bezpečného svedení bleskového proudu mimo stavbu a 
zamezení přeskoku na její vodivé části. Pro vytvoření izolované soustavy byl vytvořen model objektu a 
proběhl výpočet na základě parametrů bleskového proudu pro LPS III. 

Jímací vedení na střeše tvoří podpůrné trubky v podstavcích s jímači, na které je připojen izolovaný 
vodič (s = 75 cm) přes nerezové připojovací koncovky. Vzhledem k použití koncepce izolované soustavy 
je možné použít na jeden jímač jeden svod. Při připojení vodiče na podpůrnou trubku je nutné dodržet 
oblast koncovky, která je daná výrobcem. PA svorka a konstrukce stojanu, je spojena na HOP. V 
žádném případě nesmí být spojená k jímací soustavě. V oblasti koncovky nesmí být žádné vodivé části 
na vzdálenost vypočtené dostatečné vzdálenosti. 



Soustava svodů je tvořena pomocí izolovaného vodiče s šedou izolací. Izolované vodiče budou 
přichyceny pomocí nerezových podpěr a vedeny v připravených otvorech v zateplení. Pokud vodiče 
budou montovány dodatečně do připravených žlabů v polystyrenu, doporučuji volný prostor doplnit 
fasádní vatou, která lépe obklopí vodič. Svody budou svedeny do chodníkových krabic se zkušební 
svorkou. 

Vnit řní ochrana p řed přepětím  
V objektu bude provedeno hlavní ochranné pospojování, které bude tvořeno uzemněnou ochrannou 
přípojnicí. Na ochrannou přípojnici budou připojovány vodiče místního pospojování a kovové konstrukce. 

Ochrana proti přepětí v síti je zajištěna osazením svodičů přepětí do rozváděče RH. V rozváděči RH 
budou použity svodiče typu T1+T2. 

Venkovní kabelová vedení  
Kabelová vedení musí být uložena podle ČSN 73 6005. Vedení je vždy nutné vest tak, aby nevhodným 
uložením nebo provedením nevzniklo nebezpečí osobám, zvířatům nebo majetku. Je-li vedení 
vystaveno zvýšenému nebezpečí mechanického poškození, musí být s ohledem na tato nebezpečí 
chráněno. Kladení kabelů musí být prováděno dle ČSN 33 2000-5-52 ed. 2 a podmínek stanovených 
správci příslušných pozemků.  

Hloubka uložení kabelů v chodníku je 0,35 m. Do této kategorie náleží veškeré pásy přidruženého 
prostoru, které neslouží k provozu nebo stání vozidel. Hloubka uložení kabelů ve volném terénu je 0,35 
m, popřípadě 0,7 m při uložení kabelů bez mechanické ochrany dle ČSN 33 2000-5-52 ed. 2. Hloubka 
uložení kabelů v komunikaci je 1 m. Kabely uložené pod pojezdnou komunikací musí být chráněny 
obetonovanou kabelovou chráničkou. Před prováděním veškerých výkopů je nutno vždy provést 
vytýčení majiteli sítí. 

Závěr 
Veškeré práce musí být provedeny dle příslušných ČSN a souvisejících předpisů a to firmou s platným 
oprávněním pro práce na vyhrazených elektrických zařízeních a to zejména s ohledem na bezpečnost 
práce a předpisy požární ochrany. 

Dodavatel je povinen zpracovat koordinační výkresy své profese v rámci výrobní dokumentace 
dodavatele. 

Obsluhu elektrických zařízení (zapínání, vypínání) mohou provádět osoby seznámené, údržbu a opravy 
pouze osoby znalé s vyšší kvalifikací dle příslušných vyhlášek. Práce na elektrických zařízeních musí 
být prováděny dle bezpečnostních předpisů. 

Veškeré osoby a zejména zaměstnanci využívající jakýmkoliv způsobem jakákoliv elektrická zařízení 
v objektu musí být prokazatelně řádně proškoleni a musí být seznámeni s bezpečnostními předpisy a to 
tak, aby na ně bylo možno pohlížet jako na osoby poučené ve smyslu vyhlášky ČÚBP a ČBÚ č. 50/1978 
sb. 

Uživatel je povinen v pravidelných lhůtách provádět periodické revize v souladu s příslušnými ČSN. 
Ochranné a pracovní pomůcky nejsou součástí dodávky elektro a musí je zajistit uživatel. 

D.1.4.c Slaboproudá elektrotechnika 
SK/TEL – Strukturovaná kabeláž/telefonní rozvody  
Objekt bude napojen na datovou a telekomunikační vybraného operátora dostupného v lokalitě. Přípojka 
je předmětem řešení operátora. 



V objektu bude vybudována strukturovaná kabeláž pro distribuci telefonních linek, počítačové sítě a 
datového připojení k internetu. Všechny datové zásuvky v prostoru budou zakončeny v datovém 
rozvaděči RACK v místnosti 1.NP m.č. 121. 

 V datovém rozvaděči RACK bude ponechána prostorová rezerva pro instalaci aktivních prvků uživatele. 
Pro napájení aktivních prvků zajistí dodavatel silnoproudu napájení bytového rozvaděče slaboproudu. 

Kabeláž bude instalována pomocí kabelů U/UTP cat. 6 třídy E a datových zásuvek RJ45 příslušné 
kategorie a třídy. 

Elektrická zabezpe čovací signalizace  
Systémy slouží ke střežení na exponovaných místech při plášťové a prostorové ochraně prostoru. Jedná 
se o zastřežení prostor 1.NP a 2.NP. Navržený systém EZS umožňuje rozdělení na několik podsystémů, 
díky tomu je možné zastřežení části prostoru. Systém EZS bude vybaven přenosovým zařízením (GSM 
komunikátorem) na mobilní telefon správce objektu. Manipulace se systémem bude prováděna 
klávesnicemi, které budou umístěny dle výkresové části PD. 

Ve vybraných prostorech v objektu budou umístěny pohybové detektory a magnetické kontakty, které 
střeží dané prostory. Na fasádě objektu bude instalována zálohovaná siréna s výstražným majákem. 

Objekt je dle ČSN EN 501312 zařazen a systém EZS navrhován ve stupni 3 - střední až vysoké riziko. 
Veškeré nedílné součásti systému tedy musí splňovat minimálně tento stupeň zabezpečení. 

Ústředna EZS bude umístěna v 1.NP m.č. 121. 

Nouzová signalizace  
V místnosti WC pro imobilní bude instalován systém nouzového signalizace. Přivolání pomoci bude 
prostřednictvím táhel a tlačítek nouzového volání. Volání bude signalizováno v prostoru před toaletami 
pomocí optické signalizace a akusticky pomocí klávesnice EZS. 

Nouzová signalizace bude provedena prostřednictvím ústředny elektrické zabezpečovací signalizace. 

Při montáži výše uvedených zařízení a rozvodných vedení je třeba respektovat příslušné normy, 
předpisy a pokyny výrobce, týkající se vlastního zařízení, ale i souběhů a křížení s rozvodným vedením 
ostatních zařízení.  

Je třeba, aby montáž prováděly firmy, které k tomu mají oprávnění. Při provádění stavebních a 
montážních prací je nutno dodržet ustanovení bezpečnostních předpisů a norem platných pro práce, 
pracovní a technologické postupy, technické podmínky pro montáž, obsluhu a údržbu jednotlivých prvků 

Společná televizní anténa  
Prostor bude vybaven rozvodem společné televizní antény. Rozvod společné televizní antény bude 
přenášet pomocí koaxiálních kabelů televizní signál do jednotlivých účastnických zásuvek. Televizní 
signál bude přijímán anténní soustavou na střeše objektu. Anténní soustava bude tvořena anténami 
UHF, VKV a DAB pro příjem pozemního televizního i rozhlasového vysílání. 

Účastnické zásuvky budou v designu zásuvek silnoproudu.  

Závěr 
Při montáži zařízení musí respektovány všechny příslušné normy a předpisy, zejména ČSN 33 2000-5-
52, 34 2300 a ČSN EN 50132 a předpisy výrobců jednotlivých zařízení. Kabeláž veškerých rozvodů v 
únikových cestách bude provedena kabely se zvýšenou odolností proti šíření plamene oheň retardující 
dle ČSN EN 60332. Prostupy mezi jednotlivými požárními úseky musí být protipožárně zajištěny. 

Montáž rozvodů i zařízení mohou provádět pouze firmy, které jsou oprávněny výrobcem k montáži a 
servisu navržených zařízení. Pro zamezení rušivých vlivů musí být souběhy a křížení kabelů 



slaboproudých a silnoproudých dle platných norem pro Českou republiku. Veškeré prostupy mimo SL 
stoupačku musí být vedeny v pevné trubce a tyto prostupy požárně utěsněny. 

Pokud dojde k jinému členění prostor, je nutno provést kontrolu a korekci počtu a rozmístění zařízení v 
souladu s novým dispozičním řešením. 

D.1.4.d1 Vnit řní plynovod 
Projekt byl zpracován na základ ě následujících podklad ů: 
Zásady pro projektování, výstavbu, rekonstrukce a opravy místních sítí - tech. požadavek RWE 
TPG 702 01/Z2 Plynovody a přípojky z polyetylenu 
TPG 702 03 Opravy plynovodů a přípojek z polyetylenu 
TPG 921 01 Spojování plynovodů a plynovodních přípojek z polyetylénu 
TPG 934 01 Plynoměry. Umisťování a provoz. 
TPG 923 01 Certifikace procesů. Ověřování odborné úrovně a kvality práce v oblasti plynových zařízení 
TPG 920 24 Zásady provádění jiskrových zkoušek ochranných povlaků 
ČSN EN 12 007 Zásobování plynem – Plynovody s nejvyšším provozním tlakem do 16 barů  
ČSN EN 12 327 Zásobování plynem - Tlakové zkoušky, postupy při uvádění do provozu a odstavování z 
provozu - Funkční požadavky 
ČSN EN 1555 Plastové potrubní systémy pro rozvod plynných paliv - Polyethylen (PE) 
ČSN 73 60 05 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení  
DSO_MP_G09_13_02  -  Svářečské práce na PZ a jejich kontrola 
DSO_TX_G08_06_01  -  Řešení pasivní protikorozní ochrany plynárenských zařízení 
GasNet_SM_G08_02_07  -  Plánování, příprava a realizace investic do PZ 

Vnit řní plynovod  
Od vstupu plynovodu do objektu bude vedeno plynové potrubí PE100 RC 40x3,7 v základech do kotelny 
v 1.NP, kde bude vedeno ve zdi potrubí 22x1 k sestavě závěsného plynového kotle s externím 
nerezovým zásobníkem TV  od fy. GEMINOX THRs 5-25 SET-150DC o jm. výkonu do 4,38-23,9kW. U 
kotle bude plynovod ukončen plynovým kulovým kohoutem DN 15 a kotel bude na plynovod napojeny 
pomocí pružné plynové hadice.  

Rozvod plynu bude proveden z měděného potrubí a spoje budou provedeny pomocí pressfitinek 
určených pro instalaci plynových rozvodů. Potrubí při průchodech zdí bude opatřeno ocel. chráničkami. 
Plynovod bude proveden v souladu s ČSN EN 1775, TD 700 01  a TPG 704 01 

Bilance tepla a paliva  
roční spotřeba paliva       2 150    m3/rok 
bilance viz. samostatná část PD. 

D.1.4.d2 Plynová p řípojka 
Projekt byl zpracován na základ ě následujících podklad ů: 
Zásady pro projektování, výstavbu, rekonstrukce a opravy místních sítí - tech. požadavek RWE 
TPG 702 01/Z2 Plynovody a přípojky z polyetylenu 
TPG 702 03 Opravy plynovodů a přípojek z polyetylenu 
TPG 921 01 Spojování plynovodů a plynovodních přípojek z polyetylénu 
TPG 934 01 Plynoměry. Umisťování a provoz. 
TPG 923 01 Certifikace procesů. Ověřování odborné úrovně a kvality práce v oblasti plynových zařízení 
TPG 920 24 Zásady provádění jiskrových zkoušek ochranných povlaků 
ČSN EN 12 007 Zásobování plynem – Plynovody s nejvyšším provozním tlakem do 16 barů  
ČSN EN 12 327 Zásobování plynem - Tlakové zkoušky, postupy při uvádění do provozu a odstavování z 
provozu - Funkční požadavky 
ČSN EN 1555 Plastové potrubní systémy pro rozvod plynných paliv - Polyethylen (PE) 



ČSN 73 60 05 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení  
DSO_MP_G09_13_02  -  Svářečské práce na PZ a jejich kontrola 
DSO_TX_G08_06_01  -  Řešení pasivní protikorozní ochrany plynárenských zařízení 
GasNet_SM_G08_02_07  -  Plánování, příprava a realizace investic do PZ 

Plynová p řípojka  
Plynovod bude napojen na stávající vedení v přilehlé bezejmenné ulici. 

Plynovodní přípojka bude a bude ukončena v plynovém pilíři na fasádě objektu průchodnou přechodkou 
PE/ocel a hlavním uzávěrem plynu. Plynovodní přípojka bude vedena kolmo bez lomů. Přechodka bude 
ukotvena k plyn nice pomocí držáku. Plynovodní přípojka bude opatřena signalizačním vodičem CYY 
2,5mm2. Přístup k hlavnímu uzávěru plynu musí být zajištěn z veřejně přístupného prostoru.  

Pro stavbu STL přípojky se používají trubky a tvarovky řady těžké PE 100RC SDR 11 ( ROBUST PIPE, 
EGERPLAST s ochranným pláštěm), svařované pomocí elektrotvarovek s MRS (nejmenší požadovaná 
pevnost) nejméně 10 MPa. 

V uzavíratelném a větraném plynovém pilíři na fasádě objektu bude na konci STL přípojky PE 100+ SDR 
11 32x3 za přechodkou PE/ocel osazen HUP – kulový uzávěr DN 25. V plyn. pilíři za HUPEM DN 25 
bude umístěn středotlaký regulátor tlaku plynu Francel B6 a plynoměr G4 
(Qmin=0,01m3/h,Qmax=6m3/h, PN 0,5bar, DN25, rozteč 250mm - velikost a typ upřesní plynárenská 
společnost ). Před a za plynoměrem budou umístěny kulové kohouty na plyn DN 25. Plynoměr bude 
přemostěn vodivou nastavitelnou rozpěrkou podle TPG 93401. 

Za napojovací tvarovkou začíná vodorovná část přípojky. Tato část přípojky je kladena vždy ve sklonu 
do potrubí plynovodu. Svislá část přípojky bude s vodorovnou částí spojena kolenem 90° 
(elektrotvarovkou). Pro vodorovnou i svislou část přípojky bude použito potrubí PE s ochranným 
pláštěm. 

D.1.4.f Vytáp ění 
Projekt byl zpracován na základ ě následujících podklad ů: 
dokumentace k územnímu řízení 
požadavky investora 
dokumentace předaná zpracovatelem stavební části 
příslušné normy a předpisy, zejména:   
ČSN 06 0210 – Výpočet tepelných ztrát budov  
ČSN 06 0310 – Ústřední vytápění – projektování a montáž 
ČSN 38 3350 – Zásobování teplem 
ČSN 73 0540 (1-4) – Tepelná ochrana budov 
Vyhl. MPO č.193/2007Sb. 
ČSN 06 0830 – Zabezpečovací zařízení vytápění a ohřevu TUV + změna 1 

Zdroj tepla  
V kotelně v 1.NP bude na stěně umístěna sestava kondenzačního plynového kotel se zásobníkem TV 
od fy GEMINOX THRs 5-25 SET 150 DC o jm. výkonu 4,38-23,9kW s nerezovým zásobníkem o objemu 
150l. Jmenovité teplotní parametry nového zdroje tepla budou 70/55°C při venkovní výpočtové teplotě -
15°C. Kotel obsahuje vlastní oběhové čerpadlo a vlastní expanzní nádobu  a plynový kotel umožnuje 
zapojení dvou regulačních okruhů a okruhu ohřevu TV. Rozvody od kotle budou provedeny potrubí Pex-
Al-Pex.  

Parametry 
Jmenovitý výkon      23,9      kW 



Jmenovitý tlak       0,15      MPa 
Teplotní spád       70/55     °C 

Odvod spalin  
Závěsný kondenzační plynový kotel bude odkouřen samostatným koaxiálním odkouřením přímo nad 
střechu objektu. Kotel v provedení TURBO je nezávislý na vnitřním vzduchu v místnosti a přívod 
spalovacího vzduchu je zajištěn koaxiálním odkouřením.  

Otopná t ělesa  
Na soc. zařízení, ves kladech a technických místnostech budou umístěna desková otopná tělesa 
v provedení VK. Otopná tělesa budou opatřená s termostatickou hlavicí a uzavíracím a regulačním 
šroubením. Potrubí pro otopná tělesa bude vedeno v podlaze. Odvzdušnění rozvodů bude zajištěno 
pomocí odvzdušňovacích ventilů umístěných na radiátorech. Vypouštění soustavy bude zajištěno 
pomocí vypouštěcích kulových kohoutů umístěných na nejnižších místech soustavy a případně pomocí 
uzavíracích a vypouštěcích radiátorových šroubení.  

Potrubí domě bude provedeno z PEX-Al-PEX potrubí. Rozvody pro otopná tělesa budou opatřeny tep. 
izolací o min. tl. 13mm. 

Podlahové vytáp ění 
Kanceláře a společenské místnosti budou vytápěny pomocí podlahového vytápění. Podlahové vytápění 
bude provedeno pomocí systémové desky s výstupky. Pro podlahové vytápění bude použito potrubí 
16x2 s kyslíkovou ochranou. Jednotlivé okruhy podlahového vytápění budou napojeny do rozdělovačů a 
sběračů umístěných v jednotlivých patrech.  Rozdělovače a sběrače podlahového vytápění budou 
opatřeny regulačními uzavíracími ventily a průtokoměry pro zaregulování jednotlivých okruhů. 

Bilance tepla a paliva  
roční spotřeba paliva       22,9    m3/h 
bilance viz. samostatná část PD. 

D.1.4.g Vzduchotechnika 
Pro zpracování dokumentace pro stavební povolení by ly použity následující podklady:   
konzultace se zpracovateli ostatních profesí  
ČSN 73 0802 Požární bezpečnost staveb. Nevýrobní objekty 
ČSN 73 0872 Ochrana proti šíření požáru vzduchotechnickým zařízením  
ČSN 12 7010 Navrhování větracích a klimatizačních zařízení   
Nařízení vlády č. 272/2011 o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací  
Nařízení vlády č. 361/2007 o ochraně zdraví zaměstnanců při práci ve znění novelizací 68/2010, 
93/2013,9/2013 a 32/2016 
Chyský, Hemzal a kol.: Větrání a klimatizace, Praha 1993  
platné normy výrobců vzduchotechnických zařízení  

Vzduchotechnické za řízení 
č.1 - sociální zařízení v 1.NP – odvod vzduchu ze sociálního zařízení v 1NP 
č.2 - sociální zařízení v 2.NP – odvod vzduchu ze sociálního zařízení v 1NP 
č.3 – sociální zařízení v 1.NP – odvod vzduchu z kanceláří v 1NP 
č.4 – sociální zařízení v 1.NP – odvod vzduchu ze sociálního zařízení údržby a wc invalidů v 1NP 
č.5 – místnost s pecí v 2.NP - odvod vzduchu z místnosti s pecí v 2NP 
č.6 – sociální zařízení v 2.NP - odvod vzduchu ze sociálního zařízení v 2NP 
č.7 – kuchyňská digestoř v 2.NP - odvod vzduchu z kuchyně v 2NP 

Všechny ostatní prostory budou v ětrány p řirozen ě infiltrací pomocí otvíratelných oken, které 
budou opat řeny mikroventilací.  



Bližší specifikace zařízení, včetně dimenzování zařízení a výkresové dokumentace viz. samostatná část 
PD. 

   D.2 DOKUMENTACE TECHNICKÝCH A 

TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ 
   Stavbu  lze,  podle charakteru, členit na provozní celky, které se dále d ělí na provozní soubory a díl čí provozní 
soubory nebo funk ční soubory. Technologická za řízení jsou výrobní a nevýrobní. Nevýrobní technolog ická za řízení 
jsou nap ř.:  -   přívodní   vedení   a   rozvody  veškeré  technické  infrastruktury (elektrická    energie,    elektroni cké    
komunikace,    plynárenství, teplárenství, rozvody médií atd.) v četně souvisejících za řízení,  - přeložky vedení technické 
infrastruktury, -  za řízení  vertikální a horizontální dopravy osob a nák ladů, zařízení pro  dopravu  osob  s omezenou 
schopností pohybu a orientace, evakua ční nebo požární za řízení,  - vyhrazená technická za řízení,  - vyhrazená požárn ě 
bezpečnostní za řízení a další. 
   Dokumentace  se  zpracovává  po  jednotlivých pr ovozních nebo funk čních souborech a za řízeních. 
   Následující  obsah  a  rozsah  dokumentace je uv eden jako maximální a v konkrétním  p řípadě  bude p řizpůsoben 
charakteru a technické složitosti dané stavby. Člení se na:   a)  Technickou  zprávu  (popis výrobn ího programu; u 
nevýrobních staveb popis  ú čelu,  seznam použitých podklad ů; popis technologického procesu výroby, pot řeba 
materiál ů, surovin a množství výrobk ů, základní skladba technologického  za řízení  -  účel,  popis  a základní 
parametry, popis skladového hospodá řství a manipulace s materiálem p ři výrob ě, požadavky na  dopravu vnit řní i 
vnější, vliv technologického za řízení na stavební řešení,  údaje  o  pot řebě  energií, paliv, vody a jiných médií, v četně 
požadavk ů a míst napojení).   b)  Výkresovou část (obsahuje pouze umíst ění a uspo řádání rozhodujících za řízení,  
stroj ů,  základních  mechanických komponent ů, zdroj ů energie apod.;  základní  vymezení  prostoru  na  jejich  
umíst ění  ve  stavb ě, základní  p řehledová  schémata  rozvod ů a zařízení, půdorysy základních potrubních a 
kabelových rozvod ů v jedno čárovém zobrazení, p řípadné řezy koordina čních  uzl ů,  požadavky na stavební úpravy a 
řešení speciálních prostor ů  technologických  za řízení,  jejichž  dispozi ční  řešení  bývá obvykle   sou částí   výkres ů  
stavební  části;  základní  technologická schémata  dokladujíc í  účel  a  úrove ň  navrhovaného výrobního procesu, 
dispozice  a  umíst ění  hlavních  stroj ů  a  zařízení  a  způsob jejich zabudování - p ůdorysy, řezy, zpravidla v m ěřítku 1 : 
100).   c)   Seznam   stroj ů   a   zařízení  a  technické  specifikace  (seznam rozhodují cích  stroj ů  a  zařízení, základních 
mechanických komponent ů, zdroj ů   energie  apod.;  popis  základních  technických  a  výkonových parametr ů a 
souvisejících požadavk ů). 

Stavba budovy bude provedena jako jeden stavební objekt. 
Stavba se dělí na jednotlivé stavební objekty: 

NOVOSTAVBA BUDOVY FOKUS TURNOV 
Skálova 415, 511 01, Turnov; parcelní číslo – 611/2, 613, 614 – k.ú.: Turnov 
VODOVODNÍ PŘÍPOJKA – parcelní číslo - 611/2, 613, 614, 611/1, 3873/1, 3873/2 
KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKA – parcelní číslo - 611/2, 613, 614, 611/1, 3873/1, 3873/2 
PLYNOVÁ PŘÍPOJKA – parcelní číslo – 609, 611/2, 613, 614 
PŘÍPOJKA OPTICKÉHO KABELU – parcelní čísla - 611/2, 613, 614, 611/1 
PŘÍPOJKA NN ELEKTRICKÉHO VEDENÍ – parcelní čísla – 611/1, 611/2, 613, 614 
ÚPRAVA ZPEVNĚNÝCH PLOCH – parcelní čísla – 610/1, 611/2, 613, 614 

 
Daná zařízení jsou zdokumentována a navržena v rámci jednotlivých částí PD. 


